NANO > Xiil

HAHOTEXHOMNOrWMK - NPOPLIB B BYOYLEE!

> dusnKa ana WKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIl Typ)
PeweHue 3apaum 8. HaHoagnHaMuK

Paccuntaem mowHoctb, W, Bblgensemyto B HaHOHUTUM C nonepeyHbim cedyeHnem S. CornacHo
3aKOHY Oma:
UZ
W = ?, (1)
roe R — conpotMBneHne HaHOHUTU, KOTOPOE MOKHO BbIPasnTb Yepes yaesibHOe COMpPOTUB/IEHUE

cepebpa pe:

R =22 (2)

MpoTeKaHWe 3/1eKTPUYECKOro TOKa OyAeT MNpUBOAMUTL K Harpesy, TEN/J0BOMY pPacCLUMPEHUIO.
OTHOCUTENbHOE YLWMPEHNE HAHOHUTK ByAeT paBHO:
Ar
€=— (3)
r
€ CBA3aHO MOBbIWIEHMEM TemnepaTypbl HaHOHUTM AT uepe3 KO3IPPUUMEHT NUHENHOro

pacwmpenus, o

a=-— (4)

Hanuwem ypaBHeHMe TennoBoro 6anaHca ANA HaHOHUTK:
Q = WAt = CmAT = CpySLAT, (5)

rae m— macca HaHoHUTH, C — Ten0eMKoCTb cepebpa, a py — ero NAOTHOCTb, At — Bpema Harpesa.
MNocnepHee 6yaem cumMTaTh PaBHbIM NepMoay aKyCTUHECKUX KonebaHui, T.e. BeandnHe, obpaTHoOM
K yactoTe. OTCto4a NOMY4MM BblparKeHue aaa TemnepaTypbl:

wAt U?

AT = = .
CouSL  Cpyl?pgv

(6)

Bosbmem cneaytowme TabnmyHble 3HaveHMA ans cepebpa:

a=20-10"5c"1 (7)
pe = 1.600m (8)

C = 2.35/x/kr - M° (9)
py = 10%kr/m3 (10)

MoacTaBnsem AaHHble 3HAYeHUs B popmyy:

1
AT = = 26mMkK 11
235-10%-10-%-1.6 - 10* MK 1)

YBenuueHune pagmyca HaHOHUTH ByaeT paBHO:
Ar = raAT = 107%-2-1075-2.6-105 = 5. 10~ 18y (12)
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